

练就“火眼金睛” 辨别渣男 10大特质



谁敢说自己的青春从未遇到过渣男?本期就跟大家聊聊渣男的话题,以下10大基本特质,无论是打预防针还是吸取教训,总之,还请各位适龄女性们留个心眼儿。

管谁都叫“亲爱的”

在你以为你们确定了男女朋友关系之后,也不叫你大名,也不叫你英文名,也不用特别的昵称,就叫你“亲爱的”。这个时候,请警惕他的“亲爱的”到底有多少个。

“就只是抱一下而已”

第一次约会,明明来到你家楼下就该拜拜了,还磨叽着不走非要上楼。上楼后又非要和你坐在同一个沙发上,挤着挤着,非要说想要抱抱,“就只是抱一下而已”。你要是真答应了,嘿嘿,接下来会发生什么,你懂的。这种伎俩,这男人应该在不下50个女人身上用过吧。

小心谨慎怕公开

交往几个月了,不仅不介绍你给他的朋友认识,偶然被他朋友看

见和你在一起,那叫一个尴尬。好像你们不是在恋爱,而是奸情败露!不幸的是,你可能只是他的炮友而已。

行踪诡异难预测

想找他的时候总是找不到,不想找的时候他像个惊喜一样降临。这样的惊喜多了,说明你只是他的云备胎之一。

常被“同事老王”找

正在腻歪、正在吃饭、正在聊天,无论你们正在干什么,你总会发现他需要接一个来电显示为“同事老王”的电话,而且需要避开你接听。打过去试试这个貌似粗犷的老王是不是个娇滴滴的女生吧。

甜言蜜语一大堆,买东西时玩

AA 什么摘星星摘月亮都不够用

了,恨不得给你摘银河,这辈子下辈子以及下下辈子只爱你一个人。但是如果你想要和他一起逛街吃饭看电影,他都只能接受AA。

连AA都不玩

只有你送他礼物的份儿,没有他送你礼物的时候。或许也有,只不过那次他忘记带钱包,或者信用卡刚好要还贷,或者资金链出了问题……理由一大堆,结局就是你自己买单。

总说其他人不好

一副我待世人多么多么好、世人对人多么多么差的小样。分手是前女友的错,被开除是老板不会识人,和朋友绝交是对方辜负我。总之,坏都是别人的,好都是他的。这样的男人,无论看起来多么优秀,赶紧跑!当然,你会沦为他的下一个抱怨对象,但还是赶紧跑吧!

奇葩症状一箩筐

咱们不结婚,咱们不要孩子,要

孩子只是祸害下一代;咱们裸婚,你们家出钱办酒席;我穷我怎么了,有钱人都花心;要求有钱有房有车的女人都是贱人;买房子?我出首付你出装修咱俩一起月供,写我的名字谢谢;我这样安于现状挺好的,野心害死人……拥有其中一项可能是有个性,若类似的症状有好几项,没得说,渣男妥妥的!

极品老妈的乖宝宝

无论他看起来怎么正常怎么善良怎么靠谱,如果他妈很极品,说明他有隐藏的渣男基因。比如第一次上门,他妈问你家三代和你全面资料后开始皱眉:哎,怎么不是本科呢?月薪怎么不过万呢?不会做饭?不喜欢做家务?极品的事还在后面,他妈妈居然叫他“肉肉”“宝宝”之类,吃饭给他夹菜,完全不让他干活,夸他多优秀,提醒你今后人生的唯一职责就是照顾他。

【恋爱学堂】

情侣吵架 不伤感情的吵法

情侣之间再亲密,也是两个个体,总有意见不合、产生摩擦的时刻,所以争吵是避免不了的。既然争吵难以避免,情侣们要学会的是如何争吵才能有效的解决矛盾而不伤及感情。

就事论事,不伤及无辜

英国心理学家指出,绝对不要在吵架时牵拖出一大堆陈年旧事,不要打击对方的家人、朋友以及同事、老板,否则战场将无限扩大,而你原本所解决的问题却解决不了。心理学家建议,在开战前30秒,先问自己三个问题:一、究竟是什么在让你生气?二、这件事情是否很糟糕,需要通过吵架来解决?三、吵架能解决问题吗?在回答完这三个问题后,你会发现,有些事情根本不值得争吵。

以退为进,从控诉到沟通

“糖衣炮弹”有时比真枪实弹来得更有威力,因为男人通常是吃软不吃硬的。吵架艺术的“最高境界”在于,既不指着他的鼻子做河东狮吼状,也不恶狠狠地跟他约法三章,而是“以柔克刚”。与其怒不可遏地指责,还不如平心静气地晓之以理。这样,你就变成了一个受害者,而不再是歇斯底里的控诉者了,这也会给你们之间进一步的沟通打下良好的基础。

集中火力,切勿空对空地争吵

心理学家认为,许多夫妻吵架到最后,都发展成一场“控诉会”,你恨不得把心掏出来,他却句句都在误会,这样,几乎所有的吵架都以冷战不了了之。

【真心话大冒险】

恋爱时的这些话可能让你们翻脸

男女相处之道在于小心言辞,不管男女都有一些“禁忌雷区”。即使是情人,如果踩到对方的痛点,对方也很可能马上和你翻脸,所以男女朋友相处要注意哪些话该说,哪些话不该说。下面一起来看看需要警惕的话吧。

第一句:你妈怎么这样啊?你都多大了你妈还管你?干嘛啥事都听你妈的?

分析:千万别当面批评他妈妈,因为男人心中妈妈的位置是很重的。女人更别试图去取代婆婆在男人心中的地位,因为她在男人心中的地位是唯一的,让男人看到你一直在努力营造和谐的婆媳关系就足够了。遗憾的是女人总是在婆媳关系中眩晕,忽略了中间那个男人的感受也忘了爱的初衷,仗着男人的宠爱肆意折腾着爱情。

第二句:我同事的老公又升职了。你看你怎么就没有一点能力呢?

分析:女人不喜欢男人拿同性跟自己比,男人也一样。女人也许并没有瞧不起男人的意思,只是想刺激一下男人,发泄一下自己的不满。可是话一旦说出口,男人听了就变了性质,男人的自信就会被你轻易打碎。这样的后果是男人需要一个可以让他重建自信的人,也许这时也是男人有出轨想法的开始。

第三句:瞧你那儿出息看见美女眼珠子都快掉下来了。觉得她比我好看你找她去啊!

分析:每个男人都喜欢美女,不管他嘴上承不承认。女人也一样看见帅哥也会偷看几眼。所以,对于男人看美女这件事根本就没必要提起。爱美之心人皆有之,谁会拒绝美呢?这是人的本性。人都有两面性的,无论谁回到家里都会卸下伪装还原真我。因此不会设防。而女人拿男人在家里的行为做谈资,会让男人有种被出卖的危机感,从此在女人面前不再坦露,那么感情也会随之越来越淡,心的距离也会越来越远。

【明星情感】

黄晓明 Baby 领证获旧爱祝福 如何处理与前任恋人的关系

黄晓明与 Angelababy 的婚事,获圈中各方好友祝贺之余,还分别获各自的旧爱送上祝福。曾多次开腔力斥 Angelababy 横刀夺爱的黄晓明旧爱、内地女星李菲儿,经过两年多的洗礼,似乎已放下旧情,并于微博写上祝福:“这是一个美好的时节,群山中幸福的花束,黑榛树的果实,晴朗的云。祝福。”而 Angelababy 的前男友陈伟霆,现与女友蔡卓研稳定交往,对于旧情人结婚,他透过电话大方祝贺:“恭喜,新婚快乐!”

前男友结婚了,你会不会祝福他呢?那么分手了该怎么面对前任?下面就具体去了解几个方法。

分手≠形同陌路 无需横眉冷对

和前任分手并不意味着从此形同陌路,做不成恋人也无需横眉冷对做仇人。实际上,陪伴对方共同走过一段生命旅程之后,你们对彼

此来说都是意义非凡的一个人,他可能比别人更加了解你。对有些人来说,分手之后做朋友,相对于老死不相往来,其实是更好的选择。

分手后纠缠 徒劳而增烦恼

分开了就是新的开始,纠缠只会让对方止步不前。对方也会因为你的纠缠而影响正常的工作、心情、生活。在这个世界上任何相爱的两个人付出情感的多少是不一样的,就像每个人的饭量有大有小一样。纠缠不能改变结果,何必多此一举?

微笑面对 让关系不“冰冻”

成为了前任并不意味着不见面,如何化解见面的尴尬?在路上偶然相遇时,请给彼此一个简单微笑或点头示意的友好信号。你们之间也可以做到这一步,只需一个简单动作,将两边嘴角轻轻上扬,传递给对方一个亲切笑容,你们的冰冻关系马上就能明显改善,往日隔阂

一下子烟消云散,彼此间因分手而产生的尴尬也会减少了许多。

再见也可是朋友

分手后从此一刀两断是小时候的做法,作为一个有历练的成年人,完全可以用一种更为平和的眼光来看待感情路上的曲折起伏。更多时候,分手是给彼此生活一个崭新出口,而非非深仇大恨之后的决绝永别。分手后依然和平共处,用一颗宽容大度的心面对对方,不是一件难事。

处理好前任关系

在生活当中我们不难发现,前任已经成为了现任感情的最大定时炸弹,其实这都是因为在前期的时候,没有处理好前任关系造成的,所以心理健康专家建议,在感情的世界里面,不管是男性还是女性,都有应该注意这个问题。

【情感测吧】

约会地点测出你对爱情的态度

要选择有一个有气氛,有情调,也安静的约会地点实属不易,还要在七夕情人节选择约会的地点更是一个难题,为了让彼此都留下一个刻骨铭心的回忆,很多情侣都会绞尽脑汁,力求拥有一个无可挑剔的完美的约会,要是你,你会选择什么约会地点?

问题:情人节快到了,以下哪个地点会是你的约会首选?

- A. 市中心的高级西餐厅
- B. 远在郊外的特色餐厅
- C. 离家不远的小餐馆

D. 温暖的家里

答案解析

选择A:你是一个很有主见的人,在爱情里,你都是充当主动的角色,你希望对方可以安心地依赖你,以你为中心,当然,前提是你能基于对方足够的安全感,这样,你才可以一如既往地保护对方。

选择B:你是一个喜欢有计划地去做事情的人,虽然每一件事情要计划起来都是不容易的,但是你的原则性很强,对恋人的要求也很高,一旦确认关系之后,都希望对方可以按照

你的要求要进行。

选择C:你是一个不太注重形式的人,在朋友的眼里,你是一个绝对的好人,但是在恋人的眼里,或许你只是一个不懂得在乎爱情的人,因为你的不拘小节会给对方造成不被重视的错觉。

选择D:你是一个现实而且理智的人,不会奢求不切实际的浪漫,在你看来,现在做的每一件事情都是为了以后做铺垫的,所以即使是平淡的柴米油盐酱醋茶,都不会感到乏味。

(本测试仅供娱乐)